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Uloha 1 (Poéitdame dvéma zptisoby)

Ve fotbalovém turnaji se utkalo n muzstev. Kazdé hralo s kazdym pravé jednou, pficemz ani jednou nedoslo k
remize. Oznacme si W,; pocet vyher muzstva i a L; pocet proher druhého muzstva .

Ukaite, 7e Z'?:l Wz = Z?:l Lz

Definice 1 (Graf a jeho doplnék, stuperi vrcholu)

Graf G je usporddand dvojice (V, E), kde V je (neprdzdnd) mnozina vrcholu a E C (‘2/) je mnoZzina hran.
Doplnék grafu G je graf G = (V, E), kde E = (‘2/) \ E.

Rekneme, 7e stupeii vrcholu v € V v grafu G (znaceno degg(v)) je pocet hran, jez jsou s v incidentni (tj. v
obsahujf).

Definice 2 (Izomorfismus grafu)

Rikéme, ze grafy G = (Vg,Eg),H = (Vi,Ep) jsou izomorfni (znaceno G = H), jestlize existuje bijekce
f Vo — Vi takova, ze Yu,v € Vg : ({u,v} € E¢ < {f(u), f(v)} € En) (tj. zobrazeni mezi vrcholy G a H,
které zdroven zachovava hrany). Takovému zobrazen{ fikdme izomorfismus grafu.

Uloha 2 (Izomorfni grafy)
Rozhodnéte, zda jsou néasledujici grafy izomorfni.
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Uloha 3 (Izomorfni standardni grafy)
Které ze ,standardnich® grafa K,, I,,, P, Cy, Ky, » jsou izomorfni?
Pro pripomenuti:

e K, =(n], ([Z})) - tplny graf na n vrcholech

e [, = (|n],0) - nezdvisld mnozina na n vrcholech

o P,=([n+1],{{i,i+1}: i€ [n]}) cesta délky n na n + 1 vrcholech

o Cp,=(n],{{i,i+1}:ie[n—-1]} U{{1,n}}) - cyklus na n vrcholech

o Kpp={ar,...,an}U{bs,..., 0} {{a;i,b;} : i € [m],b € [n]}) - dplny bipartitni graf s partitami velikosti

man.
Uloha 4
Dokazte, ze dva grafy jsou izomorfni, pravé kdyz jejich dopliky jsou izomorfni.
Definice 3 (Bipartitni graf)
Rekneme, ze graf G = (V, E) je bipartitni, pokud existuji disjunktni mnoziny Vi, Vs takové, ze ViU Vo =V a
mezi zddnymi dvéma vrcholy ze stejné mnoziny nevede hrana. Mnoziny Vi, Vo nazyvame partity.
Uloha 5 (Bipartitni doplnék bipartitniho grafu)
Existuje bipartitni graf na alespon péti vrcholech, jehoz doplnék je také bipartitni?
Definice 4 (Podgraf, indukovany podgraf)
Rekneme, ze H = (Vy, Ey) je
e podgrafem grafu G = (Vg, Eq), pokud Vg C Vg a Eg C (VQH) N Eg
e indukovanym podgrafem grafu G = (Vg, Eg), pokud Vg C Vg a Eg = (V2H) N Eq
Uloha 6
Ukazte, ze kdyz G obsahuje lichy cyklus jako podgraf, tak potom obsahuje také néjaky lichy cyklus jako indu-
kovang podgraf.
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Bonusové ulohy

Uloha 7 (Pratelstvi)
Uvédomte si, ze na Facebooku je sudy pocet lidi s lichym poctem piatel.
(Muze se vam hodit princip sudosti z pfednédsky.)

Uloha 8 (Izomorfismus dopliiku)
Najdéte néjaky graf (na vice nez jednom vrcholu), ktery je izomorfni svému dopliiku.

Uloha 9
Popiste vSechny grafy, které jako podgraf neobsahuji

e cestu délky 2

e cestu délky 3



